
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
10/09/2014.
Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião ordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta:
1)  Conference  call  com  o  Banco  Santander; 2)  Análise  dos  Investimentos  do
PreviD. Estavam presentes os seguintes membros do Comitê de Investimentos: Eleandro
Aparecido  Miqueletti,  Andréa  Londero  Bonatto,  Antonio  Carlos  Quequeto,  Luis  Carlos
Rodrigues  Morais  e  Maria  de  Lourdes  Artuzi.  Iniciada  a  reunião  o  especialista em
INVESTIMENTOS, com foco em RPPS do Santander Senhor  Cristhian Pedrosa por meio
de conference call fez a apresentação institucional do BANCO SANTANDER e da ASSET
SANTANDER  e  a  grade  dos  Fundos  de  Investimentos  enquadrados  na  Resolução
3.922/10.  Em  seguida  o  senhor  Eleandro  Miqueletti  informou  que  conversou  com  o
consultor em investimentos Tiago Luz Boeira e o mesmo recomendou que o ideal para o
Instituto seria os investimentos girarem em torno de 25% em IMA-B; 5% em IMA-B5+;
15% em IMA-Geral e 30% em IRF-M e IRF-M1. Analisando os investimentos do PreviD,
percebemos que estão bem próximos desses percentuais sendo assim o comitê entende
não haver  necessidade de movimentações financeiras no momento,  mesmo porque o
cenário  politico encontra-se muito  indeciso  o que tem provocado muita  oscilação nos
investimentos. Foi informado que o senhor Eleandro e a senhora Andréa participarão do
encontro Financeiro e Previdenciário com representantes de Bancos e Corretoras, nos
dias 11 e 12 de setembro na cidade de Campo Grande. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião,  tendo eu,  Andréa Londero Bonatto,  lavrado a presente ata,  que
depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes.
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